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Ministar za ljudska prava i izbjeglice BiH Safet Halilović posjetio je opštinu Berkovići gdje je sa
zamjenikom Načelnika opštine Berkovići Božom Soldatićem i predsjednikom skupštine
Milenkom Kojovićem uručio ključeve za četiri obnovljene stambene jedinice povratnika .

  

Iako mala, Opština Berkovići je prva u istočnoj Hercegovini koja je počela sa obnovom
povratničkih kuća uništenih tokom rata. Od 308 koliko je porušeno na ovom području do sada je
obnovljeno oko 40%. 

  

Tri srpske porodice i jedna bošnjačka dobile su ključeve od svojih domova. Sredstva su
obezbjeđena od Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine i jednim djelom
Opštine Berkovići. 

  

      

  

  

  

Ključeve su dobili Radoš Milosav iz zaseoka Radoši,Vujinović Milena iz Ljubljanice ,Vuković
Čedo i Smailhodžić Danica iz Dabrice.
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Ministar Halilović rekao je da je zadovoljan sa dosadašnjom saradnjom sa lokalnom vlasti i da
će se saradnja i u buduće nastaviti.

  

  

„Uključujući ovih 100.000 KM, Ministarstvo je za obnovu individualnih stambenih jedinica
povratnika, rekonstrukciju komunalne i socijalne infrastrukture, elektrifikaciju povratničkih
naselja i održivi povratak u opštini Berkovići izdvojilo više od pola miliona KM u tri poslednje
građevinske sezone, kazao je ministar Halilović.

  

  

Zamjenik načelnika Opštine Berkovići ističe da je od 308 porušenih kuća - odnosno stambenih
objekata obnovljeno 125 što i nije neki rezultat ,ali opština Berkovići ima mali budžet pa gleda
da ovakve projekte aplicira preko ministarstava i Fonda za povratak.

  

Svaki povratnik u našu malu opštinu je dobrodošao, mi ulažemo velike napore da se njih što
više vrati- rekao je Soldatić.

  

  

Povratnici sa velikom željom očekuju povratak na svoja ognjišta. Sedamdeset šestogodišnja
Milena Vujinović prije rata živjela je u Ljubljenici, selu koje danas pripada opštini Berkovići.
Tokom ratnih dana kuća joj je porušena ,a trenutno živi kod ćerke sa njenom porodicom u
Bileći. Zbog zdravstveni razloga i operacije koju je nedavno imala nije bila u prilici da vidi svoj
obnovljeni dom ,ali ističe planira da se vrati jer najljepše sunce sija na svom ognjištu.
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Od kada sam izbjegla živim u Bileći sa svojom djecom.Prije petnestak dana operisala sam srce
i čim se malo oporavim vratiću se na svoje ognjište.Imam namjeru da se sama vratim jer djeca
imaju svoje obaveze i svoje živote, a meni je tamo najljepše- rekla je Milena Vujinović i dodala
„Jedva čekam da se vratim, da poljubim svoj prag, tamo cu provesti ostatak života ,a djeca će
me obilaziti“

  

  

I porodici Smajilhodžić je obnovljena kuća u mjestu Dabrica. Iako ne planiraju ovdje da žive
navoda da će obrađivati imanje. 

  

Ovdje je odlična zemlja i to ćemo obrađivati iako ne planiramo da živimo ovdje –rekao je Ragib
Smajilhodžić čija kuća je obnovljena u Dabrici.

  

  

Posle primopredaje ključeva u prostorijama opštine Berkovići, ministar Halilović sa
predstavnicima opštine uputio se u četrdesetak kilometara udaljenu Dabricu da obiđe
rekonstruisane objekte.
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